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	 AUTEUR :	 ARCHIVES MUNICIPALES DE TOURS

LES AMÉRICAINS À TOURS 1917-1919
	 ISBN :	 978 2 36536 076 0	 EAN :	 978 2 36536 076 0
	 FORMAT :	 27 × 21 cm	 PAGES :	 124
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
Le Centenaire de l’entrée en guerre des États-Unis d’Amérique à Tours… 
La présence depuis le 22 juin 1917 des militaires de l’US Navy au camp 
d’aviation de Parçay-Meslay… Les Services of Supply voulus par le général 
Pershing. Tours, capitale de la logistique américaine. Cet ouvrage, pour que 
ne soit pas oublié le sacrifice de ces soldats venus défendre la liberté…

	 AUTEUR :	 MARCEL DURIEUX & PHILIPPE PASTEAU

LA LÉGION ÉTRANGÈRE 
AU COMBAT 1914-1918

	 ISBN :	 978 2 36536 069 2	 EAN :	 978 2 36536 069 2
	 FORMAT :	 22 × 22 cm	 PAGES :	 124
	PRIX PUBLIC :	 12,00 €	 PRIX HT :	 11,37 €
Marcel Durieux nous livre une rare série de dessins d’une réelle qualité gra-
phique et d’une précision émouvante qui rend hommage à ses camarades.

R É G I O N A L I S M E  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 J. CHEVTCHENKO, J.-L. GIRAULT, R. NOUAT, J.-L. PORHEL

TOURS 1914•1918. UNE VILLE DE L’ARRIÈRE 
ET SES RÉGIMENTS AU CŒUR DE LA GRANDE GUERRE

	 ISBN :	 978-2-36536-102-6	 EAN :	 978-2-36536-102-6
	 FORMAT :	 25 × 22 cm	 PAGES :	 168
	PRIX PUBLIC :	 22,00 €	 PRIX HT :	 20,85 €
La contribution de Tours à l’effort de guerre, de la mobilisation du 2 août 
1914 au retour du 66e Régiment d’infanterie. Des monuments sont érigés, 
des plaques commémoratives sont apposées. Tours fut une cité au cœur de 
la Grande Guerre comme le révèle cet ouvrage.

	 AUTEUR :	 PIERRE LEVEEL

TOURS MÉTROPOLE ET CAPITALE 
AU COURS DES SIÈCLES

	 ISBN :	 978 2 902559 79 4	 EAN :	 978 2 902559 79 4
	 FORMAT :	 21 × 29,7 cm	 PAGES :	 212
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Le mérite de Tours, à travers notre histoire, est d’avoir été une des cités au-
tour desquelles s’est forgée l’Unité de la France. Métropole régionale, par-
fois capitale de secours lorsque Paris, dans des circonstances dramatiques, 
était provisoirement incapable d’exercer sa fonction de capitale nationale.

	 AUTEUR :	 J. CHEVTCHENKO, F. DUFRÊCHE, J.-L. GIRAULT, 
	 J.-L. PORHEL, R. RECH ET F. CUNEO

TOURS 2000 ANS D’HISTOIRE
	 ISBN :	 978-2-36536-116-3	 EAN :	 978-2-36536-116-3
	 FORMAT :	 25 × 22 cm	 PAGES :	 268
	PRIX PUBLIC :	 29,00 €	 PRIX CE :	 21,75 €
De 20 ap. J.-C. à 2020, vingt siècles d’histoire. Le fonds des archives muni-
cipales permet d’apréhender ce que fut la ville dans le passé. L’urbanisme 
et l’action de du Cluzel et des maires dans la transformation de la ville. 
Chronologique et thématique. Un livre exceptionnel.

BE AU L I V RE REL IÉ

BE AU L I V RE REL IÉ

UN CL A S SIQUE
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	 AUTEUR :	 PIERRE AUDIN

LE QUARTIER COLBERT
	 ISBN :	 978 2 902559 75 5	 EAN :	 978 2 902559 75 5
	 FORMAT :	 15,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 128
	PRIX PUBLIC :	 17,00 €	 PRIX HT :	 16,11 €
Premier volume de la collection Tours méconnu, destinée à mieux faire 
connaître les différents quartiers de Tours… Le quartier Colbert et ses mai-
sons médiévales, ses édifices classiques, les dégâts de la dernière guerre, 
ses restaurants, ses cafés, ses magasins d’habillement et son actif comité 
de quartier.

	 AUTEUR :	 PIERRE AUDIN

LE QUARTIER 
DE LA RUE DU COMMERCE

	 ISBN :	 978 2 36536 001 2	 EAN :	 978 2 36536 001 2
	 FORMAT :	 15,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 120
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
Le quartier de la rue du Commerce, ses monuments et ses rues disparus, ses 
maisons médiévales, l’hôtel Goüin, ses commerces, ceux du siècle dernier 
et ceux d’aujourd’hui, tout un ensemble qui font la richesse de ce quartier.

	 AUTEUR :	 PIERRE AUDIN

LE QUARTIER 
DE LA RUE DE LA SCELLERIE

	 ISBN :	 978 2 36536 034 0	 EAN :	 978 2 36536 034 0
	 FORMAT :	 15,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 108
	PRIX PUBLIC :	 15,00 €	 PRIX HT :	 14,22 €
Troisième volume de la collection Tours méconnu. Riche du Grand Théâtre, 
édifice monumental incendié en 1883 et vite reconstruit, de magnifiques 
hôtels particuliers de qualité, du jardin François-Sicard, aménagé en 1864 
par le célèbre paysagiste Eugène Bühler.

	 AUTEUR :	 PIERRE AUDIN

LE VIEUX TOURS. LE QUARTIER 
DE LA PLACE PLUMEREAU

	 ISBN :	 978 2 36536 144 6	 EAN :	 978 2 36536 144 6
	 FORMAT :	 17 × 24 cm	 PAGES :	 82
	PRIX PUBLIC :	 15,00 €	 PRIX HT :	 14,22 €
Les rues partant de la place Plumereau, ses maisons restaurées, la plupart 
du Moyen Âge… Les rues étroites, pavées, près de l’ancienne basilique 
Saint-Martin, la tour de l’Horloge. Apercevez des dragons sculptés… Des 
tours-escaliers en colombage, parfois conservées de guingois…

R É G I O N A L I S M E  ( E X T R A I T S )

9:HSMDQF=X[UUVW:

	 AUTEUR :	 PIERRE AUDIN

LE QUARTIER DE 
LA RUE DES HALLES

	 ISBN :	 978 2 36536 079 1	 EAN :	 978 2 36536 079 1
	 FORMAT :	 15,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 122
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
Un quartier actif et commerçant qui a conservé de nombreux éléments 
du patrimoine, dont certains disparus… les tours de l’Horloge ou Charle-
magne, l’église Sainte-Croix… D’autres en bon état, l’hôtel Briçonnet ainsi 
que l’actuelle basilique Saint-Martin. Nombreuses maisons médiévales.

V IEN T DE PA R A Î T RE
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R É G I O N A L I S M E  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 JEAN MOREAU

CROIX ET CALVAIRES 
EN INDRE-ET-LOIRE

	 ISBN :	 978 2 902559 74 7	 EAN :	 978 2 902559 74 9
	 FORMAT :	 21 × 27 cm	 PAGES :	 132
	PRIX PUBLIC :	 19,00 €	 PRIX HT :	 18,01 €
Préface de Mgr Aubertin. Plus de 200 illustrations. Un patrimoine que l’au-
teur nous invite à découvrir abordant tour à tour les plus anciennes croix, les 
plus modernes, leur signification, fabrication, les matériaux utilisés, les su-
jets forgés dans ces croix métalliques qui illustrent la Bible et les Évangiles.

	 AUTEUR :	 MARIE-PIERRE TERRIEN

RICHELIEU, LE CARDINAL-MINISTRE, 
SA CITÉ IDÉALE, SON HÉRITAGE

	 ISBN :	 978 2 36536 142 2	 EAN :	 978 2 36536 142 2
	 FORMAT :	 22 × 27 cm	 PAGES :	 248
	PRIX PUBLIC :	 29,00 €	 PRIX CE :	 21,75 €
Richelieu, impassible, traverse les siècles. Son parc rappelle la splendeur de 
son palais disparu… Témoignage de l’urbanisme du XVII e siècle, un lieu 
chargé d’histoire, qui porte l’empreinte des ducs de Richelieu. Son fonda-
teur : le cardinal de Richelieu, avant-gardiste dans de nombreux domaines…

BE AU L I V RE REL IÉ

	 AUTEUR :	 JEAN CHAUVIN

FRANÇOISE EST OCCUPÉE…  
MOI AUSSI !

	 ISBN :	 978 2 902559 63 1	 EAN :	 978 2 902559 63 1
	 FORMAT :	 21 × 29,7 cm	 PAGES :	 180
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
La vie quotidienne en Touraine et dans la région, de 1940 à 1944, ses 
drames, ses joies, l’Occupation, la Résistance, les restrictions, la Culture… 
Près de 290 documents proposés par l’auteur. Comment une revue féminine 
devint un moyen de propagande. Un ouvrage de référence.

	 AUTEUR :	 MICHEL RAMETTE

LE CHÂTEAU DE CANGÉ 
À SAINT-AVERTIN EN TOURAINE

	 ISBN :	 978 2 36536 016 6	 EAN :	 978 2 36536 016 6
	 FORMAT :	 21 × 29,7 cm	 PAGES :	 428
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Le château de Cangé est entré dans l’histoire de France en devenant pendant 
quatre jours, sous la Seconde Guerre mondiale, la présidence de la Répu-
blique française. Sept siècles de l’histoire privée du château de Cangé, haut 
lieu d’une histoire passionnante.

9:HSMDQF=X[UV[[:

	 AUTEUR :	 JACK VIVIER

LE LYCÉE DESCARTES À TOURS PENDANT 
LES ANNÉES NOIRES (1939-1945)

	 ISBN :	 978 2 902559 49 6	 EAN :	 978 2 902559 49 6
	 FORMAT :	 21 × 29,7 cm	 PAGES :	 108
	PRIX PUBLIC :	 15,00 €	 PRIX HT :	 14,22 €
Cet ouvrage évoque l’engagement dans la Résistance des jeunes lycéens qui, 
jusqu’au sacrifice de leur vie, ont participé à la défense de la liberté et la 
reconquête de leur patrie occupée. Deux études sur Léopold Sedar Senghor 
terminent cet ouvrage de qualité.
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R É G I O N A L I S M E  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 MIREILLE MEUNIER-SAINT-CRICQ

NELLO OU LES SORTILÈGES 
DU CABARET

	 ISBN :	 978 2 36536 033 3	 EAN :	 978 2 36536 033 3
	 FORMAT :	 15 × 21 cm	 PAGES :	 160
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Si vous avez déjà rencontre Nello dans son cabaret tourangeau, vous vous 
êtes peut-être demandé qui était cet animateur polyvalent, aussi chef d’en-
treprise, artiste, « bête de scène », qui joue à être un autre sans cesser d’être 
lui-même.

	 AUTEUR :	 JEAN BARDET

L’ESSENTIEL DE LA TRUFFE 
CAHIER DE RECETTES

	 ISBN :	 978 2 902559 76 3	 EAN :	 978 2 902559 76 3
	 FORMAT :	 15 × 22 cm	 PAGES :	 80
	PRIX PUBLIC :	 19,00 €	 PRIX HT :	 18,01 €
Jean Bardet, chef mythique qui régna vingt ans et compta parmi les plus 
belles tables de étoilées de France nous dévoile ses recettes à base de truffe. 
Tirage limité.

	 AUTEUR :	 JEAN-JACQUES SANTINI

ENTRE SCALPEL ET CISEAU
	 ISBN :	 978 2 36536 062 3	 EAN :	 978 2 36536 062 3
	 FORMAT :	 22,5 × 30 cm	 PAGES :	 172
	PRIX PUBLIC :	 45,00 €	 PRIX HT :	 42,65 €
Préface de Patrice Debré. Plus de 460 photos. Livre d’art relié. L’auteur, 
neurochirurgien et Professeur d’anatomie, a toujours su associer à sa pas-
sion de la médecine celles de la peinture et de la sculpture, qu’il continue à 
pratiquer au gré de son imagination.

	 AUTEUR :	 JEAN-JACQUES SANTINI ET COLL.

SEXES ET GENRES DANS L’HUMANITÉ
	 ISBN :	 978-2-36536-093-7	 EAN :	 978-2-36536-093-7
	 FORMAT :	 21 × 29,7 cm	 PAGES :	 192
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Travail collectif, multidisciplinaire, tout publics, qui propose un éclairage 
délibérément scientifique  : quelle est l’incidence de la génétique ? Est-ce 
que cela se voit dans le cerveau ? Il offre compréhension et réflexion, aux 
personnes se sentant concernées, adolescents, parents, connaissances. Ce 
livre devrait figurer en bonne place dans tous les centres de documentation.

	 AUTEUR :	 CHRISTIAN JAMET

GAUGUIN À ORLÉANS
	 ISBN :	 978 2 36536 021 0	 EAN :	 978 2 36536 021 0
	 FORMAT :	 25 × 17,50 cm	 PAGES :	 100
	PRIX PUBLIC :	 18,00 €	 PRIX HT :	 17,06 €
Paul Gauguin a passé neuf ans à Orléans : près de huit entre 1855 et 1862, 
dans la maison de son grand-père paternel, et une année en tant qu’in-
terne au lycée impérial de la rue Jeanne-d’Arc, le futur lycée Pothier. À la 
recherche des traces de ces années orléanaises dans le travail de l’artiste et 
le souvenir que la ville entretient de nos jours.
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R É G I O N A L I S M E  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 CHRISTOPHE RAMEIX

IMPRESSIONNISME ET POSTIMPRESSIONNISME 
DANS LA VALLÉE DE LA CREUSE

	 ISBN :	 978 2 36536 008 1	 EAN :	 978 2 36536 008 1
	 FORMAT :	 21,5 × 27,5 cm	 PAGES :	 148
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Édition bilingue français anglais. L’auteur est « le » connaisseur des peintres 
de la vallée de la Creuse, il fait autorité sur le sujet. Le monde des amateurs 
d’art attendait depuis longtemps un ouvrage à la fois explicatif et synthé-
tique concernant les peintres de la vallée de la Creuse.

	 AUTEUR :	 FRANCE CAMUZAT

LES MARAIS DE L’YÈVRE DU LANGIS 
ET DE LA VOISELLE DE BOURGES

	 ISBN :	 978 2 36536 067 8	 EAN :	 978 2 36536 067 8
	 FORMAT :	 21 × 29,7 cm	 PAGES :	 226
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Du marécage aux marais classés d’aujourd’hui, c’est la longue histoire d’un 
combat tranquille, patient mais incessant entre l’Homme et la nature pour se 
partager l’espace et faire de ces lieux une terre féconde. Un hommage à ce 
terroir, à ces maraîchers sans lesquels les marais n’existeraient pas.

	 AUTEUR :	 MICHÈLE POITEL & JEAN-PAUL THIBAUDEAU

GARGILESSE AU TEMPS 
DES PATACHES

	 ISBN :	 978 2 86808 198 8	 EAN :	 978 2 86808 198 8
	 FORMAT :	 24 × 22 cm	 PAGES :	 144
	PRIX PUBLIC :	 19,00 €	 PRIX HT :	 18,01 €
La petite Suisse berrichonne, l’un des plus beaux villages de France, vil-
lage d’artistes, village médiéval, Gargilesse semble avoir été touché par la 
grâce de la mythologie et son histoire contient les multiples aventures d’un 
lieu où souffle l’esprit.

	 AUTEUR :	 JEAN BUON

MADAME DUPIN UNE FÉMINISTE 
À CHENONCEAU AU SIÈCLE DES LUMIÈRES

	 ISBN :	 978 2 36536 027 2	 EAN :	 978 2 36536 027 2
	 FORMAT :	 15 × 21 cm	 PAGES :	 224
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Ce livre retrace la vie de Madame Dupin, dont les hommes de lettres et de 
sciences se pressaient dans son salon parisien, ses relations avec les philo-
sophes et donne un aperçu de ses écrits, retournant aux sources et évitant 
d’en dire plus qu’on ne sait, car bien des mystères subsistent.

	 AUTEUR :	 ANTOINE PIN

ANATOLE FRANCE 
HOMMAGES ET OUTRAGES

	 ISBN :	 978 2 36536 032 6	 EAN :	 978 2 36536 032 6
	 FORMAT :	 15 × 21 cm	 PAGES :	 136
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
À la fin de sa vie, Anatole France reçoit le prix Nobel de littérature. Cet 
honneur conclut la carrière de cet écrivain qui délaissa les chemins du 
conformisme pour suivre ceux de la libre pensée. Sur des textes choisis et 
des archives inédites, un livre qui propose un regard contemporain.
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	 AUTEUR :	 JACQUES LACARRIÈRE

UN AMOUR DE LOIRE
	 ISBN :	 978 2 86808 209 1	 EAN :	 978 2 86808 209 1
	 FORMAT :	 25 × 17,5 cm	 PAGES :	 80
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Beau carnet de voyage accompagné de 40 aquarelles de Michel Gassies 
reproduites en couleur. Cet ouvrage a reçu le Mot d’Or 2005 de l’APFA 
qui récompense un ouvrage où la qualité de la production accompagne l’ou-
verture de l’œuvre sur les cultures du monde à travers les grands fleuves. 

	 AUTEUR :	 PAUL-JACQUES LÉVÊQUE-MINGAM

RODIN ET LA LOIRE
	 ISBN :	 978 2 86808 249 7	 EAN :	 978 2 86808 249 7
	 FORMAT :	 25 × 17,5 cm	 PAGES :	 80
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Rodin et Camille Claudel, une histoire de passion et de génie qui se termine 
dans la folie. 1890, ils décident de cacher leurs amours interdites en Touraine, au 
château de l’Islette pendant plusieurs étés. Rodin part sur les routes, recherche 
des châteaux et des églises Renaissance, exécutant croquis et dessins. Un 
somptueux carnet de voyage de dessins réunis et publiés pour la première fois.

	 AUTEUR :	 PAUL-JACQUES LÉVÊQUE-MINGAM

TURNER ET LA LOIRE
	 ISBN :	 978 2 86808 269 5	 EAN :	 978 2 86808 269 5
	 FORMAT :	 25 × 17,5 cm	 PAGES :	 80
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Achevées ou réalisées à partir de croquis à l’issue de son voyage de 1826 en 
France, les aquarelles de Turner, parmi les plus belles de son œuvre, nous 
laissent une image presque cinématographique de ce que fut la Loire dans 
la première moitié du XIXe siècle. Ce livre nous invite à remonter la Loire 
de Nantes à Orléans en compagnie d’un peintre de génie.

	 AUTEUR :	 MAURICE GENEVOIX

VAL DE LOIRE, TERRE DES HOMMES
	 ISBN :	 978 2 86808 204 6	 EAN :	 978 2 86808 204 6
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 296
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
À travers ses textes pour la plupart inédits et réunis ici pour la première fois, 
Maurice Genevoix nous fait découvrir des personnages, des châteaux et des 
masures, des bêtes à plumes, à poils ou à écailles, des fantômes du passé et 
des promesses d’avenir. Autant d’enchantements qui en ces temps difficiles 
nous réconcilient avec la véritable harmonie du monde.

C O L L E C T I O N  L A  L O I R E  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 MAURICE GENEVOIX

VAL DE LOIRE
	 ISBN :	 978 2 86808 242 8	 EAN :	 978 2 86808 242 8
	 FORMAT :	 25 × 17,5 cm	 PAGES :	 80
	PRIX PUBLIC :	 25,00 €	 PRIX HT :	 23,70 €
Beau carnet de voyage accompagné de 20 aquarelles de Michel Gassies 
reproduites en couleur. « Des nuits, des jours, je marcherais ainsi, remettrais 
mes pas dans mes pas. Et chaque pas me ramènerait au pays d’un ancien 
amour. Mais toutes ces amours nouvelles seraient encore un même amour : 
celui d’une terre et d’une patrie, douce, belle entre les patries. » M.G.
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C O L L E C T I O N  L A  L O I R E  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 ANDRÉ BOURIN

LA LOIRE ET SES POÈTES
	 ISBN :	 978 2 86808 241 1	 EAN :	 978 2 86808 241 1
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 300
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Anthologie. Oued et banquise, ruisseau et Niagara, Loire qui rit et Loire qui 
hurle, le fleuve et ses paysages se sont attirés les plus beaux hommages des 
plus grandes plumes, des plus révolutionnaires aux plus conservateurs et des 
plus anciens aux plus récents.

	 AUTEUR :	 JEAN-PIERRE MOCKY

MOCKY S’AFFICHE
	 ISBN :	 978 2 86808 247 3	 EAN :	 978 2 86808 247 3
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 312
	PRIX PUBLIC :	 21,50 €	 PRIX HT :	 20,38 €
50 ans de cinéma revisité par l’anarchiste : films cultes et succès. Après 
avoir commenté sur 64 affiches publiées en couleur (les originales, va-
riantes, inédites, censurées), il passe en revue tous ses films, exposant les 
scénarios, annotant 150 photos de tournage. On découvre une œuvre noire 
et rouge au style héroïque, inclassable et indispensable.

	 AUTEUR :	 ANDRÉ COUTIN

LA CAMÉRA DU DIABLE
	 ISBN :	 978 2 86808 248 0	 EAN :	 978 2 86808 248 0
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 192
	PRIX PUBLIC :	 17,00 €	 PRIX HT :	 16,11 €
Ciné-nouvelles. Rien n’est plus adaptable au cinéma que ces histoires peu-
plées de diaboliques, mi-anges mi-démons, ni anges ni démons. Un nouveau 
mauvais genre au paradis de la nouvelle.

	 AUTEUR :	 JACQUES DERAY

J’AI CONNU UNE BELLE ÉPOQUE
	 ISBN :	 978 2 86808 194 0	 EAN :	 978 2 86808 194 0
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 336
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Film après film, Jacques Deray, metteur en scène de style, fait le récit d’un 
demi-siècle de cinéma populaire de qualité. Du Gigolo (1960) jusqu’à 
L’Ours en peluche, en passant par des films devenus cultes : La piscine, 
Borsalino, On ne meurt que deux fois. Delon, Belmondo, Ventura, Romy 
Schneider… 110 photos de plateau inédites. Un beau voyage.

	 AUTEUR :	 ROBERT ENRICO

AU CŒUR DE MA VIE
	 ISBN :	 978 2 86808 225 1	 EAN :	 978 2 86808 225 1
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 320
	PRIX PUBLIC :	 21,00 €	 PRIX HT :	 19,91 €
Avant de disparaître en 2001, Robert Enrico avait eu le temps d’écrire son 
autobiographie. Ce cinéaste citoyen laisse une œuvre foisonnante. Il a tour-
né avec les plus grands acteurs et les actrices les plus charismatiques. « Ces 
souvenirs sont les carnets de tournage de ses films et de sa vie, les coulisses 
d’une création ancrée dans son temps » (José Giovanni). 59 photos.
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	 AUTEUR :	 MICHEL BARANGER

SUR LES CHEMINS 
DU GRAND MEAULNES 
AVEC ALAIN-FOURNIER

	 ISBN :	 978 2 86808 205 3	 EAN :	 978 2 86808 205 3
	 FORMAT :	 15 × 21 cm	 PAGES :	 128
	 PRIX TTC :	 17,00 €	 PRIX HT :	 16,11 €
Guide de voyage littéraire. Avec cartes et nombreux documents et photos 
d’époque (collection Alain Rivière pour la plupart). 2004.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

CARNETS DE VOYAGE 
À GARGILESSE

	 ISBN :	 978 2 86808 138 4	 EAN :	 978 2 86808 138 4
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 136
	 PRIX TTC :	 15,25 €	 PRIX HT :	 14,46 €
Nouvelle édition établie par Georges Lubin, augmentée d’un épilogue  : 
Gargilesse, printemps 2007. Dessins de Christiane Sand. Photographies de 
Nadar. Couverture de Véron. 2007.

	 AUTEUR :	 SYLVIE DELAIGUE-MOINS

CHOPIN CHEZ GEORGE SAND
	 ISBN :	 978 2 86808 222 0	 EAN :	 978 2 86808 222 0
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 248
	 PRIX TTC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Sept étés à Nohant, chroniques. Très belle iconographie. Un livre de 
référence. 2005, 2008.

	 AUTEUR :	 SYLVIE DELAIGUE-MOINS

LES HÔTES DE GEORGE SAND 
À NOHANT

	 ISBN :	 978 2 86808 263 3	 EAN :	 978 2 86808 263 3
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 304
	PRIX PUBLIC :	 22,00 €	 PRIX HT :	 20,85 €
Préface de Georges Buisson, administrateur du domaine de George Sand. 
Très belle iconographie. 2008. Balzac, Marie d’Agoult, Liszt, Pierre Leroux, 
Charpentier, Chopin, Pauline Viardot, Delacroix, Bocage, Clésinger, Lam-
bert, Dumas fils, le prince Jérôme Napoléon…

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

LÉGENDES RUSTIQUES
	 ISBN :	 978 2 86808 150 6	 EAN :	 978 2 86808 150 6
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 144
	PRIX PUBLIC :	 17,00 €	 PRIX HT :	 16,11 €
Présentation de Évelyne Bloch-Dano. Édition conforme à l’originale de 
1852  : douze récits accompagnés de la totalité des gravures de Maurice 
Sand, reproduites en couleur. 2e édition. 2003.
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	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

MAUPRAT
	 ISBN :	 978 2 86808 261 9	 EAN :	 978 2 86808 261 9
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 368
	PRIX PUBLIC :	 22,00 €	 PRIX HT :	 20,85 €
Roman. Texte complet inédit, présenté et annoté par Nicole Mozet d’après 
l’édition de 1886. Illustration de Julien Le Blant. 2008.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

LA PETITE FADETTE
	 ISBN :	 978 2 86808 276 3	 EAN :	 978 2 86808 276 3
	 FORMAT :	 15,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 240
	PRIX PUBLIC :	 18,00 €	 PRIX HT :	 17,06 €
Dégoûtée par l’échec de la révolution de 1848, George Sand est rentrée à 
Nohant et retourne à ses moutons, c’est-à-dire à ses contes champêtres où 
elle décrit un monde idyllique qui la console des déboires du temps. Car La 
Petite Fadette est un conte de fée, une Cendrillon berrichonne.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

PROMENADES AUTOUR 
D’UN VILLAGE

	 ISBN :	 978 2 86808 061 5	 EAN :	 978 2 86808 061 5
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 192
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
Édition établie et préfacée par Georges Lubin. Dessins inédits de Jules Vé-
ron, Eugène Grandsire, Maurice Sand, George Sand. Couverture de Line 
Sionneau. 6e tirage. 2006.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

JEANNE
	 ISBN :	 978 2 36536 024 1	 EAN :	 978 2 36536 024 1
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 336
	PRIX PUBLIC :	 18,00 €	 PRIX HT :	 17,06 €
Roman. Texte complet établi, présenté et annoté par Pierre Laforgue d’après 
l’édition originale de 1844. 2006.

	 AUTEUR :	 BERNARD TARDIF ET ALAIN NONNET

LES RECETTES GOURMANDES 
DU BERRY

	 ISBN :	 978 2 86808 246	 EAN :	 978 2 86808 246 6
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 240
	PRIX PUBLIC :	 18,00 €	 PRIX HT :	 17,06 €
140 recettes précises, simples et traditionnelles par Bernard Tardif, recettes 
d’aujourd’hui par Alain Nonnet (« La Cognette » à Issoudun), maître cuisinier 
chouchou des guides. Gastronomie de terroir ou voisinent la crème de lentilles 
aux truffes, le poulet en barbouille, la galette aux pommes de terre. 2006.
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	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 1
	 ISBN :	 978 2 86808 153 3	 EAN :	 978 2 86808 153 7
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 336
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	 20,23 €
Cette édition d’Histoire de ma Vie en dix volumes reproduit le texte intégral 
de l’édition originale publiée chez Victor Lecou et Cadot en 1854-1855. Il-
lustrations d’époque en couleur, préfaces des meilleurs sandistes du monde. 
Couvertures par Christiane Sand. Mise en page de Jean-Jack Martin.
Tome 1. 2e édition. Avant-propos de l’éditeur et de Denise Brahimi. 2000.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 2
	 ISBN :	 978 2 86808 073 1	 EAN :	 978 2 86808 073 8
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 352
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	 20,23 €
Tome 2. Préface de Denise Brahimi (France). 1993.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 3
	 ISBN :	 978 2 86808 084 7	 EAN :	 978 2 86808 084 4
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 368
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	 20,23 €
Tome 3. Préface de Anna Szabo (Hongrie). 1995.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 4
	 ISBN :	 978 2 86808 094 4	 EAN :	 978 2 86808 094 3
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 352
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	 20,23 €
Tome 4. Préface de Anne E. Mc Call (USA). 1996.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 5
	 ISBN :	 978 2 86808 107 X	 EAN :	 978 2 86808 107 0
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 352
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	 20,23 €
Tome 5. Préface de Gisela Spies-Schlientz (Allemagne). 1997.
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	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 6
	 ISBN :	 978 2 86808 137 1	 EAN :	 978 2 86808 137 7
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 352
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	 20,23 €
Tome 6. Préface de Suzan Van Dijk et Rosalien Schenk (Pays-Bas). 1999.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 7
	 ISBN :	 978 2 86808 151 3	 EAN :	 978 2 86808 151 3
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 368
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	 20,23 €
Tome 7. Préface de Cam-Thi Doan-Poisson (Viêt-nam). 2000.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 8
	 ISBN :	 978 2 86808 174	 EAN :	 978 2 86808 174 2
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 368
	PRIX PUBLIC :	 21,50 €	 PRIX HT :	 20,38 €
Tome 8. Préface de Isabelle Hoog-Naginski (USA). 2002.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 9
	 ISBN :	 978 2 86808 191	 EAN :	 978 2 86808 191 9
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 344
	PRIX PUBLIC :	 21,50 €	 PRIX HT :	 20,38 €
Tome 9. Préface de Lucienne Frappier-Mazur (USA). 2003.

	 AUTEUR :	 GEORGE SAND

HISTOIRE DE MA VIE. 9
	 ISBN :	 978 2 86808 192	 EAN :	 978 2 86808 192 6
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 336
	PRIX PUBLIC :	 21,50 €	 PRIX HT :	 20,38 €
Tome 10 et dernier. Préface de Nicole Mozet (France). 2003.
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	 AUTEUR :	 PIERRE LOTI

AU MAROC
	 ISBN :	 978 2 86808 147 6	 EAN :	 978 2 86808 147 6
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 320
	PRIX PUBLIC :	 18,50 €	 PRIX HT :	 17,54 €
Édition du centenaire établie par Pierre P. Loti-Viaud et Michel Desbruères. 
Suivi de lettre inédites et de pages du Journal. Couverture : photo Desjeux. 
Postface de Denise Brahimi. 3e édition.

	 AUTEUR :	 PIERRE LOTI

LE DÉSERT
	 ISBN :	 978 2 86808 123 0	 EAN :	 978 2 86808 123 0
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 240
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
Récit du séjour de Pierre Loti dans le désert du Sinaï avec des docu-
ments inédits. Préface de Jacques Lacarrière. Couverture : photo Desjeux. 
4e édition.

	 AUTEUR :	 PIERRE LOTI

L’ÎLE DE PÂQUES
	 ISBN :	 978 2 36536 061 6	 EAN :	 978 2 36536 061 6
	 FORMAT :	 15 × 22,5 cm	 PAGES :	 144
	PRIX PUBLIC :	 18,00 €	 PRIX HT :	 17,06 €
Journal d’un aspirant de La Flore (1899) précédé du Journal intime (3-8 jan-
vier 182). Édition établie par Pierre-Olivier Combelle. Préface de M. Yves 
La Prairie de l’Académie de Marine. Introduction de Pierre P. Loti-Viaud. 
Nombreux dessins de Pierre Loti et photographies. Cet ouvrage a été présenté 
sur le sujet dans l’émission Thalassa et remarqué par le magazine Ushuaïa.

	 AUTEUR :	 PIERRE LOTI

JÉRUSALEM
	 ISBN :	 978 2 86808 171 1	 EAN :	 978 2 86808 171 1
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 224
	PRIX PUBLIC :	 15,00 €	 PRIX HT :	 14,22 €
Suivi de pages du Journal. Édition établie par Pierre P. Loti-Viaud et Michel 
Desbruères. Couverture : photo Alain Guillon. 4e édition.

	 AUTEUR :	 PIERRE LOTI

LE LIVRE DE LA PITIÉ 
ET DE LA MORT

	 ISBN :	 978 2 36536 045 6	 EAN :	 978 2 36536 045 6
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 248
	PRIX PUBLIC :	 17,00 €	 PRIX HT :	 16,11 €
Suivi du Journal, année 1891. Édition du centenaire établie par Pierre 
P. Loti-Viaud et Michel Desbruères. Couverture de Émile Renouf.
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	 AUTEUR :	 PIERRE LOTI

VERS ISPAHAN
	 ISBN :	 978 2 86808 277 0	 EAN :	 978 2 86808 277 0
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 320
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Suivi du Journal, année 1891. Édition du centenaire établie par Pierre 
P. Loti-Viaud et Michel Desbruères. Couverture de Émile Renouf.

	 AUTEUR :	 PIERRE LOTI

LA GALILÉE
	 ISBN :	 978 2 86808 037 0	 EAN :	 978 2 86808 037 0
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 248
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
Suivi du La Mosquée verte et d’un texte inédit : Petite suite mourante à 
«Fantôme d’Orient». Édition établie par Pierre P.  Loti-Viaud et Michel 
Desbruères. Couverture de Eugène Girardet.

	 AUTEUR :	 JEAN LORRAIN

LA MAISON PHILIBERT
	 ISBN :	 978 2 86808 067 7	 EAN :	 978 2 86808 067 7
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 368
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	 20,23 €
Édition établie et préfacée par Michel Desbruères. Couverture de Edward 
Munch.

	 AUTEUR :	 J.-K. HUYSMANS

L’OBLAT
	 ISBN :	 978 2 86808 066 0	 EAN :	 978 2 86808 066 0
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 472
	PRIX PUBLIC :	 22,87 €	 PRIX HT :	 21,68 €
Édition établie et préfacée par Denise Cogny. Préface de Pierre Cogny. Cou-
verture de Sérusier.

	 AUTEUR :	 ANDRÉ SUARÈS

LE LIVRE DE L’ÉMERAUDE
	 ISBN :	 978 2 86808 057 8	 EAN :	 978 2 86808 057 8
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 320
	PRIX PUBLIC :	 21,34 €	 PRIX HT :	  20,23 €
En Bretagne. Édition établie et préfacée par Bernard Duchatelet. Couver-
ture de Émile Bernard.
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	 AUTEUR :	 BOBY LAPOINTE

CHANSONBRICOLE
	 ISBN :	 978 2 86808 217 6	 EAN :	 978 2 86808 217 6
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 264
	PRIX PUBLIC :	 19,00 €	 PRIX HT :	  18,01 €
84 textes dont 11 inédits constituant l’intégrale de son œuvre poétique. Pré-
face et biographie de Sam Olivier. Photos inédites de Diane Giappiconi. 
Documents et manuscrits inédits.

	 AUTEUR :	 BERNARD LAVILLIERS

LES COUTEAUX DE LA VILLE
	 ISBN :	 978 2 86808 212 1	 EAN :	 978 2 86808 212 1
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 192
	PRIX PUBLIC :	 17,00 €	 PRIX HT :	  16,11 €
Intégrale des textes écrits de 1968 à 1983. Préface de Didier van Cauwe-
laert. Photos.

	 AUTEUR :	 BERNARD LAVILLIERS

LA MALÉDICTION DU VOYAGEUR
	 ISBN :	 978 2 86808 213 8	 EAN :	 978 2 86808 213 8
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 176
	PRIX PUBLIC :	 17,00 €	 PRIX HT :	  16,11 €
Intégrale des textes écrits de 1983 à 2004. Photos.

P E T I T E  C O L L E C T I O N  C H A N S O N  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 GEORGES MOUSTAKI

EN BALLADES 1
	 ISBN :	 978 2 86808 103	 EAN :	 978 2 86808 103 2
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 184
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	  15,17 €
Préface de Jérome Charyn. Dessins de l’auteur. 92 textes (1953-1975).

	 AUTEUR :	 GEORGES MOUSTAKI

EN BALLADES 2
	 ISBN :	 978 2 86808 104	 EAN :	 978 2 86808 104 9
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 184
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	  15,17 €
Préface de Frédéric Vitoux. Dessins de Cristina Rubalcava. 87 textes (1976 
à aujourd’hui).
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	 AUTEUR :	 BERNARD DIMEY

SABLE ET CENDRE
	 ISBN :	 978 2 86808 162 9	 EAN :	 978 2 86808 162 9
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 160
	PRIX PUBLIC :	 15,00 €	 PRIX HT :	  14,22 €
Dessins de l’auteur. Préface de Patrice Delbourg. 2e édition. 55 textes.

	 AUTEUR :	 BERNARD DIMEY

LE MILIEU DE LA NUIT
	 ISBN :	 978 2 86808 124 7	 EAN :	 978 2 86808 124 7
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 136
	PRIX PUBLIC :	 15,00 €	 PRIX HT :	  14,22 €
Dessins d’Yvette Cathiard. Préface de Francis Couvreux. 4e édition corri-
gée. 48 textes, ainsi que Les pêchés capitaux, Le Bestiaire de Paris.

	 AUTEUR :	 BERNARD DIMEY

KERMESSES D’ANTAN
	 ISBN :	 978 2 86808 126 1	 EAN :	 978 2 86808 126 1
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 192
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	  15,17 €
Préface anthume de Jérôme Gauthier. Dessins d’Yvette Cathiard. 62 textes, 
6 poèmes du début, Requiem à Boire, Kermesse d’antan, 18 chansons re-
trouvées, La Mort d’un homme.

	 AUTEUR :	 BERNARD DIMEY

JE NE DIRAI PAS TOUT
	 ISBN :	 978 2 86808 120 9	 EAN :	 978 2 86808 120 9
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 176
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	  15,17 €
Dessins d’Yvette Cathiard. Préface de Mouloudji. 4e édition. 46 textes, ainsi 
que Le Bestiaire de nulle part, Testament.

	 AUTEUR :	 DENIS WETTERWALD

D.W. ET SON ORCHESTRE
	 ISBN :	 978 2 86808 140 7	 EAN :	 978 2 86808 140 7
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 160
	PRIX PUBLIC :	 14,94 €	 PRIX HT :	  14,16 €
Préface de Victor Haïm. Photos coll. de l’auteur.
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	 AUTEUR :	 JACQUES DEBRONCKART

DANS LES BARS D’ADÉLAÏDE
	 ISBN :	 978 2 86808 160 5	 EAN :	 978 2 86808 160 5
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 240
	PRIX PUBLIC :	 15,00 €	 PRIX HT :	  14,22 €
Préface de Philippe Avron. Photos coll. Debronckart. 90 textes.

	 AUTEUR :	 BRIGITTE FONTAINE

GENRE HUMAIN
	 ISBN :	 978 2 86808 112	 EAN :	 978 2 86808 112 4
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 224
	PRIX PUBLIC :	 15,00 €	 PRIX HT :	  14,22 €
Préface de Hélène Hazera. Photos collection Brigitte Fontaine. 101 textes. 
2e édition.

	 AUTEUR :	 FRANÇOIS HADJI-LAZARO

MOTS DE GORGE
	 ISBN :	 978 2 86808 183 4	 EAN :	 978 2 86808 183 4
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 160
	PRIX PUBLIC :	 16,80 €	 PRIX HT :	 15,92 €
François Hadji-Lazaro c’est Pigalle, Les Garçons bouchers, Los Carayos. 
Musicien multi-instrumentiste, producteur, éditeur de musique, acteur de 
cinéma, compositeur de musiques de film, auteur de chansons, du rock, du 
punk, du folk, chanson réaliste, java, tango… Impossible d’enfermer cet 
homme-là dans quelque chapelle que ce soit !

P E T I T E  C O L L E C T I O N  C H A N S O N  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 GASTON COUTÉ

LES MANGEUX D’TERRE
	 ISBN :	 978 2 86808 170 4	 EAN :	 978 2 86808 170 4
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 224
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	  15,17 €
Textes choisis et présentés par Gaston Coutant et Gérard Pierron. Dessins 
de Line Sionneau. 3e édition. 56 textes.

	 AUTEUR :	 EUGÈNE BIZEAU

CROQUIS DE LA RUE
	 ISBN :	 978 2 86808 029 5	 EAN :	 978 2 86808 029 5
	 FORMAT :	 12,5 × 19,5 cm	 PAGES :	 80
	PRIX PUBLIC :	 12,04 €	 PRIX HT :	  11,41 €
Préface de Han Ryner, dessins de Delatousche. 35 textes.
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	 AUTEUR :	 YVETTE CATHIARD

BERNARD DIMEY, 
LA BLESSURE DE L’OGRE

	 ISBN :	 978 2 86808 174 5	 EAN :	 978 2 86808 074 5
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 208
	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
Récit. Grand prix de l’Académie de Charles Cros (Littérature). Nouvelle 
édition.

	 AUTEUR :	 RICHARD OLIVIER

L’AMI OSTENDAIS DE MARVIN GAYE
	 ISBN :	 978 2 86808 203 9	 EAN :	 978 2 86808 203 9
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 128
	PRIX PUBLIC :	 14,00 €	 PRIX HT :	 13,27 €
Récit. Préface de Gilles Verlant. 23 photos inédites de Marvin Gaye. L’aven-
ture surréaliste de la star américaine, ce géant de la soul music, qui jeta 
l’ancre en 1981 à Ostende, égaré au pays des moules-frites et de Jacques 
Brel.

	 AUTEUR :	 MARIE-THÉ BRÉTEL-LOGAN

ANNE VANDERLOVE
	 ISBN :	 978 2 86808 255 8	 EAN :	 978 2 86808 255 8
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 184
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Mélancolitude. Première biographie suivie d’un florilège de textes de chan-
sons incluant Ballade en novembre. Nombreuses photos inédites.

	 AUTEUR :	 PIERRE LOUKI

AVEC BRASSENS
	 ISBN :	 978 2 36536 012 8	 EAN :	 978 2 36536 012 8
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 158
 	PRIX PUBLIC :	 18,00 €	 PRIX HT :	 17,06 €
Pierre Louki nous fait partager quelques moments privilégiés d’une pro-
fonde amitié. Pour cette nouvelle édition, l’ouvrage a été entièrement revu, 
corrigé et enrichi d’une préface inédite de Jospeh Moalic et de nouvelles 
photographies.

	 AUTEUR :	 JOSEPH MOALIC

AVEC FANON
	 ISBN :	 978 2 86808 090 5	 EAN :	 978 2 86808 090 5
	 FORMAT :	 13,5 × 2 cm	 PAGES :	 328
	PRIX PUBLIC :	 19,72 €	 PRIX HT :	 18,69 €
La première biographie consacrée à l’auteur de L’écharpe, La petite juive, 
etc. Photos

C O L L E C T I O N  C H A N S O N  P L U S  ( E X T R A I T S )
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	 AUTEUR :	 COLLECTIF CHANSON

LE BEL AUJOURD’HUI 
DE LA CHANSON

	 ISBN :	 978 2 86808 264 0	 EAN :	 978 2 86808 264 0
	 FORMAT :	 11,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 184
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Illustré de 12 dessins de Claire Braud reproduits en couleur. Il existe 
aujourd’hui en marge du showbiz, une autre famille d’artistes, vrais, sin-
cères et généreux. Ils sont chroniqués ici par des plumes amies, férues de 
la chanson.

	 AUTEUR :	 JACQUES LAYANI

LES CHEMINS DE LÉO FERRÉ
	 ISBN :	 978 2 86808 221 3	 EAN :	 978 2 86808 221 3
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 256
	PRIX PUBLIC :	 18,00 €	 PRIX HT :	 17,06 €
Les Chemins de Léo Ferré sont des récits traitant de points indédits ou 
peu développés jusqu’à présent. Ces documentaires voudraient compléter 
les biographies existantes, en les éclairant d’un jour nouveau. Cet ouvrage 
invite à une promenade.

	 AUTEUR :	 COLLECTIF CHANSON

CHRONIQUES D’UN ÂGE D’OR
	 ISBN :	 978 2 86808 254 1	 EAN :	 978 2 86808 254 1
	 FORMAT :	 15,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 232
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Couverture de Maddly Bamy. Onze artistes d’exception, interprètes de leurs 
propres textes, tous poètes, tous sensibles à la fragilité de l’âme humaine, 
sont chroniqués ici sans complaisance : Charles Trenet, Léo Ferré, Georges 
Brassens, Serge Gainsbourg, Jacques Brel, Claude Nougaro, Barbara, Alain 
Souchon, Bernard Lavilliers, Renaud et Anne Sylvestre.

	 AUTEUR :	 CLAUDE FRIGARA

LÉO FERRÉ. ENTRETIENS ENTRE 
PEAU ET JACTANCE (1983-1991)

	 ISBN :	 978 2 86808 190	 EAN :	 978 2 86808 190 2
	 FORMAT :	 15,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 144
	PRIX PUBLIC :	 18,00 €	 PRIX HT :	 17,06 €
Suivi de Psaume 152 par Mauro Macario. Préface de Luc Vidal. Photos 
Hubert Grooteclaes.

C O L L E C T I O N  C H A N S O N  P L U S  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 COLLECTIF CHANSON

LES GRANDS INTERPRÈTES
	 ISBN :	 978 2 86808 274	 EAN :	 978 2 86808 274 9
	 FORMAT :	 15,5 × 20,5 cm	 PAGES :	 208
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Avec photos d’artistes. Maurice Chevalier, Edith Piaf, Yves Montand, Serge 
Reggiani, Gilbert Bécaud, Juliette Gréco, Jean Ferrat, Dalida, Johnny 
Hallyday, Bashung, Julien Clerc, vus par Jacques Perciot, Frédéric Brun, 
Olympia Alberti, Claude Frigara, Bertrand Dicale, Ludovic Dormion et 
Maddly Bamy.
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	 AUTEUR :	 MARCEL AMONT

SUR LE BOULEVARD 
DU TEMPS QUI PASSE

	 ISBN :	 978 2 86808 272 5	 EAN :	 978 2 86808 272 5
	 FORMAT :	 15,5 × 22,5 cm	 PAGES :	 296
	PRIX PUBLIC :	 24,00 €	 PRIX HT :	 22,75 €
Souvenirs souvenirs… Nombreuses photos. « Un très bon livre » (France 2, JT 
13 heures). Sur le boulevard du temps qui passe constitue un très sérieux et très 
plaisant inventaire d’un siècle de chanson française que même moi, j’ai lu avec 
beaucoup d’intérêt et d’amusement. Bravo Marcel ! (Cavanna, Charlie Hebdo).

	 AUTEUR :	 PIERRE LOUKI

QUELQUES CONFIDENCES
	 ISBN :	 978 2 86808 245 9	 EAN :	 978 2 86808 245 9
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 224
	PRIX PUBLIC :	 18,50 €	 PRIX HT :	 17,54 €
Récit autobiographique. L’auteur révèle des moments de sa vie qu’il n’avait 
jamais confiés. Son enfance, la guerre, les grands du métier, l’amour qu’il 
partagea avec sa compagne. Préface de Gilles Costaz.

	AUTEURS :	 FRANCESCA SOLLEVILLE ET MARC LEGRAS

FRANCESCA SOLLEVILLE
	 ISBN :	 978 2 86808 206	 EAN :	 978 2 86808 206
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 238
	PRIX PUBLIC :	 19,00 €	 PRIX HT :	 18,01 €
A piena voce. Biographie. Préface de Jean Ferrat. Photographies.

	 AUTEUR :	 ANTONIO PAU

TANGO
	 ISBN :	 978 2 86808 239	 EAN :	 978 2 86808 239 8
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 288
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Musique et poésie. Préface de Ernesto Sabato. Traduit de l’espagnol par 
Frédéric Pic.

	 AUTEUR :	 PATRICE CULPIN

WILLIAM SHELLER 
L’UNIVERS DU SYMPHOMAN

	 ISBN :	 978 2 86808 238	 EAN :	 978 2 86808 238 1
	 FORMAT :	 14 × 22,5 cm	 PAGES :	 350
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Première biographie. 25 photos pour la plupart inédites.

C O L L E C T I O N  C H A N S O N  P L U S  ( E X T R A I T S )
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C O L L E C T I O N  M A I S O N  D ’ É C R I V A I N  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 ROGER AÏM

JULIEN GRACQ
	 ISBN :	 978 2 36536 066 1	 EAN :	 978 2 36536 066 1
	 FORMAT :	 13 × 21 cm	 PAGES :	 80
	PRIX PUBLIC :	 11,00 €	 PRIX HT :	 10,43 €
Sur un mode poétique, Roger Aïm retrace une journée d’octobre passée 
à Saint-Florent-le-Vieil sur les traces du dernier des classiques. L’auteur 
évoque sa rencontre avec l’œuvre de Julien Gracq puis, nous livre, au fil 
de la promenade que faisait l’ermite de Saint-Florent, les grandes étapes 
de sa vie.

	 AUTEUR :	 NICOLE MOZET

HONORÉ DE BALZAC  
LA GRENADIÈRE

	 ISBN :	 978 2 86808 130 8	 EAN :	 978 2 86808 130 8
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 192
	PRIX PUBLIC :	 16,77 €	 PRIX HT :	 15,90 €
Ce volume contient, dans leur version originale de 1832, La Grenadière, 
Le Conseil et l’Apostrophe. Le Conseil, qui réunissait en 1832 Le Message 
et La Grande Bretèche, n’a jamais été repris dans La Comédie Humaine.

	 AUTEUR :	 DIANE DE MARGERIE

MARCEL PROUST
	 ISBN :	 978 2 86808 060 8	 EAN :	 978 2 86808 060 8
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 128
	PRIX PUBLIC :	 13,57 €	 PRIX HT :	 12,86 €
Marcel et Léonie. Le couple dont parle ici Diane de Margerie allie l’auteur 
(Marcel Proust) à son personnage (« Tante Léonie ») dans l’emmêlement de 
la réalité et de la fiction. Photos de Pierre Schwartz et François Lagarde. 
Aquarelles de Line Sionneau.

	 AUTEUR :	 ALIETTE ARMEL

MARGUERITE DURAS
	 ISBN :	 978 2 86808 117 9	 EAN :	 978 2 86808 117 9
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 152
	PRIX PUBLIC :	 16,77 €	 PRIX HT :	 15,90 €
Les trois lieux de l’écrit. Marguerite Duras a souvent évoqué l’importance qu’elle 
attachait aux lieux : les maisons, la forêt, la mer. De la mythique Indochine de 
son enfance et de l’adolescence, il ne reste que des photographies et le jeu subtil 
de la mémoire et de l’oubli. En France, Duras a résidé en trois endroits : à Paris, 
à Neauphle-le-Château, et enfin à Trouville. Photos d’Alain Guillon. 2e édition.

	 AUTEUR :	 SYLVIE GENEVOIX

MAURICE GENEVOIX
	 ISBN :	 978 2 86808 143 8	 EAN :	 978 2 86808 143 8 
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 184
	PRIX PUBLIC :	 16,77 €	 PRIX HT :	 15,90 €
La Maison de mon père. C’est dans son hâvre des “ Vernelles ”, sur un co-
teau dominant la Loire, que l’essentiel de l’écriture et de la vie de Maurice 
Genevoix s’est écoulé, à l’image du fleuve qu’il contemplait depuis son bu-
reau. Cet ouvrage a obtenu le Prix de Littérature 2005 du Lions Clubs 
International. 2e édition.
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C O L L E C T I O N  M A I S O N  D ’ É C R I V A I N  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 YANNICK PELLETIER

MAX JACOB
	 ISBN :	 978 2 86808 208 4	 EAN :	 978 2 86808 208 4 
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 160
	PRIX PUBLIC :	 17,00 €	 PRIX HT :	 16,11 €
Le Breton errant. Il a consacré sa vie à son art. Situer était son maître-mot. Une 
œuvre doit être située. Une vie aussi. Où situer Max Jacob ? Juif ou catholique, 
poète ou peintre, noctambule parisien ou ermite de Saint-Benoît-sur-Loire ? 
Avant que la mort ne le saisisse dans les affres de l’Histoire, Max Jacob aura été 
Breton errant, en quête de soi-même et de l’Absolu… Photos de Jean Hervoche.

	 AUTEUR :	 ANDRÉ COUTIN

NIETZSCHE
	 ISBN :	 978 2 86808 202 2	 EAN :	 978 2 86808 202 2
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 176
 	PRIX PUBLIC :	 16,00 €	 PRIX HT :	 15,17 €
L’Engadine est ma maison. Visiter la « maison de Nietzsche » est une 
entreprise extrêmement périlleuse car au-delà d’une « demeure d’écri-
vain », on découvre que cet Européen fuyant son Allemagne na-
tale à la recherche de la lumière, a annexé une région des Alpes su-
blime pour en faire son jardin secret : L’Engadine. Photos de l’auteur.

	 AUTEUR :	 PAUL MÉTADIER

BALZAC
	 ISBN :	 978 2 86808 252 7	 EAN :	 978 2 86808 252 7
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 208
 	PRIX PUBLIC :	 18,90 €	 PRIX HT :	 17,91 €
Saché, son « refuge ». C’est Balzac lui-même qui définit ainsi ce lieu, pro-
priété de Jean de Margonne, où il se consacre à l’écriture à l’abri de ses 
créanciers parisiens. Inspiré par les paysages de la Touraine, ceux de la val-
lée de l’Indre notamment, observateur attentif des êtres et de leurs mœurs, 
c’est à Saché que l’écrivain conçoit la trame de nombreux romans.

	 AUTEUR :	 PIERRE DE BOISDEFFRE

GEORGE SAND À NOHANT
	 ISBN :	 978 2 86808 178	 EAN :	 978 2 86808 178 0
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 240
 	PRIX PUBLIC :	 18,30 €	 PRIX HT :	 17,35 €
C’est dans une grande maison bourgeoise du Berry que George Sand a élevé 
ses enfants, reçu des amis qui s’appelaient Balzac et Chopin, Delacroix ou 
Flaubert, et bâti une oeuvre dont la fécondité, en son siècle, n’a été égalée que 
par Balzac et Hugo. L’auteur fait revivre la romancière au milieu des siens, la 
mère tendre, l’amante passionnée, l’amie généreuse, militante et féministe.

	 AUTEUR :	 OLYMPIA ALBERTI

COLETTE 
LA NAISSANCE DE LA LIBERTÉ

	 ISBN :	 978 2 86808 207	 EAN :	 978 2 86808 207 7
	 FORMAT :	 13,5 × 21 cm	 PAGES :	 184
 	PRIX PUBLIC :	 17,00 €	 PRIX HT :	 16,11 €
Une jeunesse absolue habitait son être. Colette fera de ses jours une nais-
sance renouvelée, un perpétuel apprentissage d’aimer – les hommes, les 
femmes, les animaux, la nature. Olympia Alberti nous montre que les mai-
sons de Colette furent d’abord des lieux d’intimité. Photos de l’auteur.
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C O L L E C T I O N  B A L Z A C  ( E X T R A I T S )

	 AUTEUR :	 PIERRE LAFORGUE

BALZAC DANS LE TEXTE
	 ISBN :	 978 2 86808 243	 EAN :	 978 2 86808 243 5
	 FORMAT :	 16,5 × 23 cm	 PAGES :	 196
	PRIX PUBLIC :	 23,00 €	 PRIX HT :	 21,80 €
« Balzac dans le texte » : ce titre volontairement très large invite à prendre à 
la lettre le texte balzacien à la fois dans sa poétique et dans son hsitoricité.

	 AUTEUR :	 BORIS LYON-CAEN & MARIE-ÈVE THÉRENTY

BALZAC ET LE POLITIQUE
	 ISBN :	 978 2 86808 257	 EAN :	 978 2 86808 257 2
	 FORMAT :	 15,5 × 22,5 cm	 PAGES :	 256
	PRIX PUBLIC :	 26,00 €	 PRIX HT :	 24,64 €
Balzac est le sismographe d’une époque – la monarchie de Juillet – où s’in-
vente la politique moderne. Cet ouvrage montre comment son diagnostic, 
celui d’un homme d’ordre autant que d’un « révolutionnaire malgré lui » 
(Higo), s’incarne et se module au contact de la fiction.

	 AUTEUR :	 NICOLE MOZET

BALZAC ET LE TEMPS
	 ISBN :	 978 2 86808 227	 EAN :	 978 2 86808 227 5
	 FORMAT :	 16,5 × 23 cm	 PAGES :	 262
	PRIX PUBLIC :	 24,00 €	 PRIX HT :	 22,75 €
Littérature, histoire et psychanalyse.

	 AUTEUR :	 AUDE DÉRUELLE

BALZAC ET LA DIGRESSION
	 ISBN :	 978 2 86808 211	 EAN :	 978 2 86808 211 4
	 FORMAT :	 16,5 × 23 cm	 PAGES :	 248
	PRIX PUBLIC :	 24,00 €	 PRIX HT :	 22,75 €
La naissance d’une nouvelle prose romanesque.

	 AUTEUR :	 SYLVIE GENEVOIX

HONORÉ DE BALZAC, 
L’HOMMŒUVRE

	 ISBN :	 978 2 36536 068	 EAN :	 978 2 36536 068 5
	 FORMAT :	 15 × 21 CM	 PAGES :	 256
	PRIX PUBLIC :	 20,00 €	 PRIX HT :	 18,96 €
Ce livre propose une lecture de l’ensemble de l’œuvre de Balzac. Centré 
sur les dernières années de la vie d’un romancier qui devait mourir encore 
jeune, cet ouvrage s’interroge sur l’écriture personnelle d’un homme qui n’a 
jamais écrit son autobiographie. 
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